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Załącznik nr 2 do Regulaminu Konkursu „Komediopisanie”

Klauzula informacyjna dotycząca ochrony danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. Administratorem danych osobowych jest Teatr Powszechny w Łodzi, przedstawicielem Administratora jest Dyrektor Teatru z siedzibą ul. Legionów 21 w Łodzi (kod pocztowy: 90-069), tel.: centrala tel.: 42 633 25 39, adres poczty elektronicznej: teatr@powszechny.pl.

Administrator danych osobowych przetwarza dane obligatoryjnie w celu realizacji zadań określonych przepisami prawa. W sytuacji dobrowolności dane osobowe przetwarzane są na podstawie zgody osoby, której dane dotyczą. 
Administrator danych wyznaczył Inspektora ochrony danych przetwarzanych w Teatrze Powszechnym w Łodzi (adres poczty elektronicznej: inspektor.odo@powszechny.pl).
Dane osobowe uczestników i zwycięzcy Konkursu będą przetwarzane w celu organizacji i przeprowadzenia Konkursu, oraz w celach podatkowych (dotyczy laureatów i wyróżnionych) – jeżeli występują obowiązki podatkowe. 
Podstawą do przetwarzania danych osobowych jest zgoda na przetwarzanie danych osobowych. Podanie danych osobowych w zakresie imienia i nazwiska ma charakter dobrowolny, ale jest niezbędne do udziału w Konkursie. Podanie danych osobowych w zakresie noty biograficznej i wizerunku jest dobrowolne.
Odbiorcą danych osobowych mogą zostać m. in: uprawnione organy publiczne, pracownicy Teatru zaangażowani w obsługę i organizację Konkursu, kontrahenci wykonujący usługi dla Teatru na podstawie umowy powierzenia przetwarzania danych. 
Dane uczestników Konkursu będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji wyżej określonych celów a następnie archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 
Uczestnikom Konkursu przysługuje prawo dostępu do treści swoich danych, prawo do sprostowania danych, ograniczenia przetwarzania danych, wniesienia sprzeciwu, cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych osobowych dokonanych na podstawie zgody przed jej cofnięciem, prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
Dane uczestników konkursu nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą poddawane profilowaniu. Pozyskane dane osobowe Uczestników Konkursu nie będą przekazywane do państw trzecich i organizacji określonych w Rozporządzeniu RODO. 

Oświadczam, że zapoznałem/am się z treścią Klauzuli Informacyjnej: 
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